
1تمرين
لا,أمبينهامافيمتوازنةالجسمأوالشخصعلىالمطبقةالقوىكانتإذاماالآتيةالحالاتفيحدد-1

قيمتها.تتزایدبسرعةمستقيميممرفيینزلالجليدعلىمتزحلق-1-1
متسارعة.حرةفيرأسياینطلقصاروخ-1-2
ثابتة.بسرعةمائلامستقيمياطریقاتصعدسيارة-1-3
منتظمة.مستقيميةحركتهحيثأفقيهوائينضدعلىیتحركخيال-1-4

معينة؟مسافةقطعبعدإيقافهاعنالمسئولةالقوةهيماعليها،المطبقةالقوىأجردأفقي،مستوىعلىحركةفيحديديةكرةنعتبر-2
؟حركةفيتنطلقأنيمكنهلأفقي،جليديمستوىعلىمتوقفةسيارةكانتإذا-3
؟الأمامنحوالركابيتحركلماذا،حافلةفراملكبحأثناء-4

2تمرين

.كتلتهاجليدقطعةالأملسالأفقيسطحهاعلىتحملمتوقفةشاحنةنعتبر-1

.الجليدقطعةعلىالمطبقةالقوىأجرد:1-1
؟بالشاحنةمرتبطلمرجعبالنسبةثم؟الأرضيللمرجعبالنسبةالقصورمبدأيتحققهل:2-1
جوابك.علل؟السابقينالمرجعينعنالقوليمكنماذا:3-1
الشاحنة.تنطلقعندماالوراءإلىالجليدقطعةتنزلقلماذافسرمهملة.الجليدقطعةوالشاحنةسطحبينالاحتكاكاتأنعلما:4-1

،والتواليعلىهماكتلتاBوAكرويينجسميننعتبر-2
كتلتهامتينةبرابطةمرتبطينd=1mالمسافةGBوGAقصورهمامركزيبينتفصل

المقابل(الشكل)أنظرمهملة.
قصورمركزGالنقطةموضعتحددالتيالمرجحيةالعلاقةتعبيرأعط-1

; A}المجموعة B}للنقطةبالنسبةOالنقطتينبينالمسافةمنتصفGAوGB.
.GBGالمسافةأوجدالعلاقةهذهبتطبيق-2
.OGالمسافةاستنتج-3

3تمرين
2sخلال10cm/sبنقصتGقصورهمركزسرعةأنعلمامستقيميمساروفقعليهفينزلقأفقي،مستوىعلىصلباجسمانرسل

(مهملة)الاحتكاكات
جوابك؟علللا؟امميكانيكيامعزولالجسمهلG.حركةطبيعةما1-
VG=5m/sحيث.ثابتةGسرعتهتصبحالمطافهذاقطعهبعد-2

الجسم.حركةطبيعةما-2-2
جوابك.الجسم؟عللعلىالمطبقةالقوىتتوازنهل-2-2
دقائق.2,5هيلقطعهالمستغرقةالمدةآنعلماالأخيرالمطاففيالمقطوعةالمسافةهيما-3-2

4تمرين
ثابتةقصورهمركزسرعةتكونوممدوداالخيطیبقىبحيثنرسلهتمالأفقية،المنضدةإلىLطولهللإمتداد،قابلغيربخيطذاتياحاملانربط

V=3m/s
.الذاتيالحاملقصورمركزحركةطبيعةاستنتج.جوابكعلل؟الذاتيالحاملعلىالمطبقةالقوىتتوازنهل-1
:بالمنضدةالذاتيالحاملیربطالذيالخيطنقطعمعينةلحظةفي2-
إجابتك.علل؟الذاتيالحاملقصورمركزحركةستتغيرهل1-2-
؟الذاتيالحاملقصورمركزسرعةقيمةما2-2-

5تمرين
حدیةقيمةلتأخذGسرعةتزدادالإرسالتاریخمنابتداءمستقيميا،Gقصورهامركزمسارحيثعليهفتنزلق،أفقيمستوىعلىكرةنرسل

10cm/s2مروربعدs.مهملة)الإحتكاآات(نعتبر
2sو0sبينالزمنيةالفترةخلالمنتظمةمستقيميةالكرةقصورمركزحركةهل-1
منعدم؟الفترةهذهخلالالكرةعلىالمطبقةالقوىمتجهاتمجموعهل-2
tاللحظةفيالكرةقصورمركزحركةطبيعةما-3 =5s؟.إجابتكعلل

6تمرين
.mB=900gوmA=300gالتواليعلىهماكتلتاBوAكرويينجسميننعتبر
d=GAGB=1,2مسافةGBوGAقصورهمامركزيبينتفصل m،متينةبرابطةمرتبطين
GAالشكل(.مهملة.)أنظركتلتها

O.المرجحيةالعلاقةتعبيرأعط-1
{A ;B}المجموعةقصورمركزGالنقطةموضعتحددالتيالمرجحيةالعلاقةتعبيرأنبين-2 GB



:هيGBوGAالمركزينبينالمسافةمنتصفOللنقطةبالنسبة

.GBGالمسافةأحسبثم،dوmBوmAبدلالةGBGالمسافةتعبيرأوجد،GBلمطابقةOالنقطةنعتبر-3
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